
 

VERBALE DEL 28 MAGGIO 2018 

 

L'anno 2018, il giorno 28 del mese di Maggio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

669996 del 02/05/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 10:30 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Savoca, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso.  Risulta assente il 

consigliere Orilia. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente Greco legge una nota pervenuta alla Presidenza avente per oggetto: Urgente: riunione 31/5 p.v. 

ore 10:00 riqualificazione “Fiume Oreto”. 

Il Presidente ricorda che il gruppo consiliare del Partito democratico di Palermo promuove un incontro per 

discutere ed approfondire il tema del decentramento e della partecipazione. All’assemblea cittadina, che si 

terrà oggi alle ore 16:30 presso i locali dell’ex Real Fonderia (Piazza Fonderia), organizzata dai consiglieri 

comunali Dario Chinnici, Rosario Arcoleo, Carlo Di Pisa, Francesco Bertolino e Giovanni Lo Cascio, saranno 

presenti Fabio Giambrone e gli assessori comunali Giovanna Marano, Gaspare Nicotri e Giuseppe Mattina, il 

segretario provinciale Pd Carmelo Miceli 

Alle ore 10:40 entra il consigliere Orilia ed esce il consigliere Cardella. 

Il Presidente comunica altresì che il Centro Padre Nostro sta organizzando nella giornata di Venerdì 1° Giugno 

dalle ore 08:30 alle ore 13:00 un evento a scopo socio-culturale denominato “Festa del Bambino” che si terrà 

nel territorio della II Circoscrizione e a tale scopo la circoscrizione ha inviato una nota al Comando Polizia 

Municipale richiedendo un’ordinanza temporanea per divieto di sosta e chiusura al traffico. 

Il Presidente affronta l’argomento riguardante la composizione delle commissioni speciali e intervengono 

diversi consiglieri. 

Il Presidente chiude la discussione generale e propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Orilia, Serio e 

Viscuso. Il consiglio approva all’unanimità. 

Si passa al II punto iscritto all’O.d.G. Approvazioni verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 10 aprile 2018, lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:45. Risulta 

assente alla votazione il consigliere Cardella. 

Si dà lettura del verbale del 19 aprile 2018, lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:55. Risulta 

assente alla votazione il consigliere Cardella. 

 

 



 

Il Presidente Greco ricorda che domani il consiglio verrà sospeso per recarsi con gli alunni dell’Istituto 

Comnprensivo Di Vittorio a Villa Giulia dove si terrà la manifestazione “Accendi il tuo Genio” organizzata 

dalla Commissione Cultura. 

Alle ore 11:00 il Presidente chiude la seduta. 

 

 

                         Il Segretario                                  Il Presidente  

           Esp. Amm.vo Carmela Varvarà                                                                     Mario Greco 

 

                Firmato in originale                                                                              Firmato in originale 

 

 

              

 

 

 

 

      

             

 

 

      

              


